



亲爱的国度基业的家人们和朋友们：

在普天欢庆的佳节和即将到来的光明节之际，我们满怀感激之情，向所有支持国度基业事工的家人们和朋友们致以诚挚的问候和祝福！感谢你们的祷告、支持和奉献推动着我们向着神的标杆前行！

回顾过去一年，看见神在我们当中做了许多奇妙作为。首先，每周三的祷告祭坛我们持续不断的为神的国度和以色列的复兴献上熊熊祷告的烈焰，我们因此带来灵命的更新与力量，信心不断增长，许多人经历了神的恩典与医治，更是看见我们的祷告不仅提升灵命，更是积极的影响了以色列和列国的复兴，我们由衷的感谢每位祭坛的勇士，我们将一路同行，得着神丰盛的赏赐！

此外，每年两期的国度祷告学校的培训也取得显著的进展。我们优秀和有恩膏的讲员们分享关爱以色列的信息和国度祷告的课程，每期都有上百名学员参与学习。许多学员们从过去对以色列冷漠，甚至被替代神学影响，透过课程的学习，燃起对以色列关爱的热情，并建立为以色列祷告的祭坛，更有效地为神的国和以色列祷告，灵性得到极大的提升，成为更有能力的祷告者与服侍者。我们期待明年一如既往的一同参与和推动国度学校的事工，装备圣徒，一同经历末世属灵的大复兴！

今年，在以色列的战争期间，我们组织了两次前往以色列的行程，每次的行程充满神奇妙的恩典与荣耀的作为。在 10-11 月的一个月的行程，我们的同行家人都感受到生命在不断的突破和成熟，就像耶稣所说，我的食物就是遵循差我来者的旨意，做成祂的工。

我们在以色列的所见所闻，触动我们的心灵。过去一年整个国家经历了重创，70%的年轻人在战场上，现在还有许多的预备役上战场，战争给这个国家和百姓带来了沉重的创伤和损失。我们探访受伤的士兵，看到他们的家人在医院守候，让人心痛。每个家庭都经历艰难的时刻，他们需要时间恢复休息，有些犹太人告诉我们，这次战争可能需要 10 年的恢复，家庭的修复，经济重整，人心灵创伤的医治等。我们也感受到犹太人对这个国家的深深爱意，他们用各种方式关怀和安慰受创的人们。在这样艰难的时刻，我们能被差遣遵行神旨意，这是一种极大的满足！

通过这次行程，我们不仅见证神在以色列的作为，也对以色列的局势有了更深入的了解。我们更多举手为以色列的祷告，相信神必会保守和引领蒙祂拣选的国家渡过难关，最终实现祂永恒的旨意！我们期待明年一同领受神圣的呼召，一起迈向锡安！

详细的精彩行程可浏览我们的频道，和订阅我们的平台，了解最新信息，资讯在下方！

感谢神使用我们一群蒙恩的神国精兵，愿意成为世上的光，照亮黑暗的世代！

在光明节即将到来的时刻，我们奉主耶稣的圣名祝福我们亲爱的家人们和朋友们：祝福你们和你们的全家在新的一年，充满平安、喜乐，健康与丰盛，在主的真道和恩典上不断长进！我们期待与大家继续携手，共同为国度基业事工的前瞻而努力！

**再次感谢每一位的支持与信任，愿上帝的恩典常伴随着我们！
主恩满溢，多杰硕果，兴盛发旺！**

国度基业事工：撒拉牧师 12/22/2024

+**以色列之行精彩内容**: https://youtube.com/playlist?list=PLBVxF1RsougNwiX-LVG6qxnxdk8PMtXEw&si=m_VLpPxalV3UM_4J

+**国度基业**: <https://youtube.com/@kingdomIn>

+**website**: <https://www.kingdominheritance.org/>

+**Telegram**: <https://t.me/kingdomInheritance>

+**Zelle**: sarahcaresu@gmail.com

+**PayPal**: <https://www.paypal.me/kingdominheritance>

+**Email**: kingdomin28@gmail.com

